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Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2009 14:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167017/answer/167018




3npaBCcTByTe, Anekcen!

90 beKTUBHOCTh 9KCTEHIEPOB JOKa3aHa. YBEeIMYUTh II0JIOBOM YJIeH C IIOMOIIBI0 9KCTeHaepa (6e3
orepali) MOKHO He Oojee yeM Ha 3,0 cM.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



